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� Texto nota al pie.


La primera vez en que una obra sea citada se hará una cita completa, con arreglo a los siguientes formatos:


Identificación del  autor o autores: apellido (en su caso, apellidos) y nombre del autor, en versalita; por ejemplo: Cappelleti, M.; Fairén Guillén, V. 


Libro: título del libro en cursiva, seguido de la localidad de edición y del año de la misma; por ejemplo: Grunsky, W., Grundzüge des Zwangsvollstreckungs- und Konkursrechts, Tübingen, 1979.


Artículo en publicación periódica (revista): titulo del artículo entre comillas, título de la revista en cursiva -y, si se cita por sus siglas, se hará constar también el título completo para incluir las siglas en un índice-, volumen, número y, en todo caso, año de edición; por ejemplo: Leipold, D., “Strukturfragen des einstweiligen Rechtsschutzes”, ZZP (Zeitschrift für Zivilprozess), 1977.


Capítulo en colección de escritos de varios autores: título del capítulo o aportación escrita entre comillas, título de la obra de conjunto en cursiva, mención –en su caso- del  nombre del coordinador, director o editor de la obra conjunta, y, a continuación, mención de la localidad y del año de edición; por ejemplo: Ramos Méndez, F., “Medidas provisionales en relación con las personas”, Las medidas cautelares en el proceso civil, con Serra Domínguez, M., Barcelona, 1974. 


Obra en co-autoría: los autores serán mencionados por el orden en el que figuren en el libro o artículo u otro tipo de escrito; por ejemplo: Schönke, A., Baur, F., Zwangsvollstreckungs- Konkurs- und Vergleichsrecht, Heidelberg - Karlsruhe, 1978. 


Capítulo en colección de escritos de un solo autor: título del capítulo entre comillas, título de la obra en su conjunto en cursiva, seguido de la localidad y del año de edición; por ejemplo: Prieto-Castro Ferrándiz, L., “Acumulación de acciones”, Trabajos y orientaciones de Derecho procesal, Madrid, 1964.


Las posteriores citas de la misma obra serán abreviadas, mencionándose, únicamente, el apellido (los apellidos, en su caso), del autor o de los autores, y un abreviatura del título de la obra, con indicación de que ya ha sido citada; por ejemplo: Leipold, “Strukturfragen”, cit.; Schönke, Baur, Zwangsvollstreckungs, cit.; Ramos Méndez, “Medidas provisionales”, cit.


Modo de indicar las páginas de la obra a las que se refiere la cita: se hará constar tras la abreviatura “p.” el número de la página; por ejemplo: p. 32. Si el número es superior a mil la cifra irá sin puntos; por ejemplo: p. 1120. En caso de ser varias páginas, tras la abreviatura “pp.” se citará la primera y última página separadas con un guión; por ejemplo: pp. 345-350.
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